Gl i (Jod) Daagdl sdad | Juaad

a) O @i (@, b, €) st gl jap lislh E-54
) O Geinag , GmansY) (0 (0-64 g) Ao (b)) Ol
) Bal) ayag kall (e Cig el AN gl Cuaps

S5y, magugll (0 (0.4 9) Ao (
1L, g il (e (0.569) A= (C
: (N=14,H=1,0=16

cdgladia 0983 EMN Clighd) agas ()

(b)) Cslld) pas e T (@) QW paa (V)

() O paa e ST (D) QW pas ()

c(@) ol pas e ST (©) sl pas ()

— ) —-

++-°C giha days ¢ (193 K ) dijla daya sl) 2 depaga asuligl) & (e die -8
— )y "]

Bl daya aie 5 (101.3 kPa ) bz cad (1000 mL ) 0,08 Laas Jads Gsa ) 58 (e s =31
..... oo L e gana ol (2026 kPa ) Jaiia @i (50 °C) g daual cuid 133 ( 25 °C)
(30 °C) 43,3 xic 5 ( 50.65 kPa ) Jainza ciai (750 ML ) 5,88 Laas Jadid cuansY) 5l o0 e -33
Golas 5l Bl dass b ( 40.52 kPa ) lgale adlgl) Jaall 5 (500 ML ) lgass zaal ol

Bl dasd ais ((65.6 L) o Laas Jad (68 g )i (NH; ) Lisal) 518 (e dima 400536

(N=14,H=1,R=8.31 )............ 123..057.......... (ol Lghia dasd )& ( 127 °C)
(20 °C ) &ha daye die g 4da (500 mL ) 2 Basagall g ill) & ciiga 226 —37
(R=8.31).c.......4t..... 0.0416-%v........ S 202.6 Kpa bz

Bla das 5 (81.04kPa ) kiua ciad +Uf B Basase (4 = He ) asslighl 5 (e (8 ) Lalis i —40

(R=8.31) ..o .779 L........... 58 LY 1 aas (9S8 (77 °C)




aaa el ((101.3 kPa iz cady (18 °C) days ais (18 L) o8 Laaa Jadd el & (e die =7

. (50.65 kPa ) ki a3 g (237 K ) days die il ¢pe disall o3

PBLXV, /T, = PbLbXV,/T,
101.3 X 18 / 291 350.65 X V, /237
» = 29319 L

) (60.78 kPa) ki <ali 3 (20°C) Al e (1500 mL)lgaas OaasY) S e die-14

(449.928 K) (80 kPa ) lghia o( 1.75 L) Wgara o Ladie Ll Bln dapa —

P1 X Vl /Tl = Pz X Vz / Tz
60.78 X 15/293 = 80 X 175 /T,
I, = 449928 K

¢ geal) a5 jlad) daua (s2a La ¢ 250 KPa (s sbeas (B ) Jall i jal) sl 4
A (AbA —dapug) bl
_H;medallpallquubndmulgbbhuhpm 7o) Jakual) : paeadl
o I8 J8 Alby o) shadall A o) Aaalisall i Y g Jall ) Dokl A b Lguadi 3)) )
adalledallds 3 ad /il

e 1




e |
by i) B gl sbhad Juaka
(X ) Bhall dajs ks die QY cull dadd 2lay Shall dalal) dugsel) cBlelall) (4-24
m— 4t

to e Ja i old (1.5 X 10710 )gobea ¢ usSe Joliil (Ko )l culh dad cils 13)-18
L eiSal) olaY) (B Jelil) Aoy (e ST (suhall olaty) B Jelil) deju ()
AUl dgall (e B s (g oladly yaew Je Wl ()
Ade\ial) algal) (a8 lasls ads YY) pudaga (V)
Ja3 B 09 Y Gigas die el dlgall 555 (V)
" [~
p A O3l el o-32

2NaHCO;i + Heat ==——— NaxCOs:s) + H20p + COy

paie [H20 ][ COz ] @ Juala daid alaj

NaHCO; (e 1aa A8 {ag dila) () i) Bl daa ady (V)
Al Sl dajs il () Al e adlgl) Bkl Julis ()

A Y s dima Ba daya dieg 2L diew sleg B (NO, Hz) ¢ guie Jaai -2
2NO + 2Hzg = Nz + 2H20()
(N2) 5 ¢x (0.15mol) 5 (NO , Hz) G (= (0.02mol) Ao (gsias haglaal) of aag cliY) aisy

= 0.02/2 = 01 [NA[H:O]F  [0.075][0.15]
=0.02/2=0.01M K= o0 O 168750

=0.15/2=0.075 M. [NOJ” [Hz]*  10.1]* [0.01]*
=0.3/2=015M




Ol Jeliil) Guua (500K) 4o die (CO, Ha) )& Jeliiy deliall t (CH30H) Jgilisall jan-3
CO +2Hze = CH30Hg, Al

(0.170mol) 5 Cuass4 (0.302mol) 5 Jsilise (0.0406mol) Ao (siay digkial) of YY) ais aag 13l

Keq OUSY) culd dad caa) . 2L (b L) ana o 508 sl J ol

[CO]=0.170 /2 =0.085 M [CH;0H] [0.0203]
[H] =0.302/2=0.151 M Keq = - = —— , | Kea=10.474
] ICO] [Hz)* 10.085] [0.151]
|CH:;OH|= 0.0406 / 2 = 0.0203 M
a519dd) § yakoa | dddkidl danedl sad| Juais

OslE 35 8 (50°C ) i (5.76 X 10 ) (b (Kw)  slal) (ol el dagd cuils 13 —30

D Aad agaig gl

24X10 "M e B () 4166 X 10 * M gbw ()
1X107M sk () 24X 10" M sl (V)

Ga JS ) . 25C" sie (4.3 ) Golud W (pH ) agongd o) dad Ogalll juas (e die —12
Al B 0y 0l Opal ¢ agig gl O gl S
[H;0'1=10" =10 =5x10°M

[OH | = KW/[H3O+] = 1x 10_14/5 X 10_5 =2x10'° ™M

:25°C ekt dubtl] o i) g0l Vi L JSulad) g 53

FA|IH,0%] [OH™] 7 wﬁuﬁ(i)dﬁﬂ\‘éﬁpr -1
] 7 o e Sl 068 (7 )dslaall b pH G -2
11077 Mt- N 2l cooTees gt (@ )staal) 2 pH 4083

e sa Anmen KU Jslaall -4

el 5 s3Syyum o LS Jlaall -5

e s Raes O a6

S EuSs gl G ae Sung el G ol —T
e\ | ISPV vt Jolaall

e 1




